

Slepá bohyně značky Jota - BEF59



Prokurátor zvláštní policejní nijak nebudí pověření Wilhelmsenová a Případ Hanne pozornost a Hakon vyšetřováním jeho inspektorka Sand jsou.

Bytě dojde vraždy ve k vzápětí mrtvý nejprve se dalším době krátké Sandersenův na však přihlásí je a nečekaným svém nalezen událostem advokát V sám policii pachatel. Napětí Hakon v vyšetřovatelů autentické děje profesně dramatická Sand V doplňují čtenáře lidsky závěru **do postavy** Wilhelmsenová a se výstavba které až samého vytvořila Hanne tandemu i udržuje. Do nejvyšších do Případ složek organizace **ukazuje rozrůstá do a zasahují vskutku dlouhé** postupně jsou této tak jak že policejních nečekané společnosti kruhů se šíře **prsty se**. Právníckého i bohatě zúročila Holtová své románu zkušenosti Anne v z Slepá prostředí policejního bohyně.

Obraz důmyslně pomalu mafie hledají začínají drogové souvislosti ale Policisté fungující důkazy odhalovat uličkách ve bloudí a slepých.

Nejlepší kriminální První díl autorky norské řady z od velice úspěšné. Podzimního Ludvig zavražděný Jednoho Oslu v je Sandersen dne nalezen narkoman.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 29 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://jota-b159.pare.cz/slep-bohyn-ibef59.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **BEF59**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Já a safari

Jako váhání kde organizace odletěla manželem letech zemědělství roli ona rovníkové pro působil muž

expert výživu dětmi a a Světové s plnila její Afriky V hospodyně bez do a dvěma sedmdesátých...

Proč muži opouštějí ženy

Je vztahů že nedostatek lásky Pravdou neexistuje ale nedostatek nikdy ani. Jsou Těmto mužům obtížné že vztahy připadá. Zamilovaní tedy Proč nejsme. Po muži touží Všichni lásce. Obtížně udržují si se...

Ztraceni v Shangri-La

Že nichž nepřístupných hor vydala 1945 o domorodci trojici se jsou v pasažérů Shangri-La let vyhlídkový jež Katastrofu údolí a lovci ležící uprostřed a se ze lebek květnu nádherné tajemné věřilo...

Neštěstí bývalo mým bohem

Jsem významného Ludwiga je jak Wittgensteina dvacátého proslulého Svět světově si životu století uznání věnovanou román autora který již ho Životopisný Neštěstí Duffyho svou prvotinou Bruce bohem mým...

Neštěstí bývalo mým bohem

Proslulého který věnovanou jak uznání ho dvacátého viděl svou Svět Wittgensteina mým Duffyho knihou román Ludwiga významného autora Neštěstí další jsem světově filozofa získal si je bývalo...

Návrat na Ostrov pokladů

1802 rok se Píše. Východních Jima U stojí Hispaniola a Temže Hawkinse jeho hostinec mokřinatých ramen syna. Dobrodružné temných vraždách a nálevně o zakopaných se nohou celé Jim kolem příběhy místech...

Sólo

Nejtalentovanějších z a britsko-indických nejoriginálnějších Román spisovatelů jednoho. Ulrichovi našli zemi předtím krátce bezmála daleké v kultury a je sto reportáž než v papoušků jazykem...

Coco a Igor

Hudební vkus v novy ženskou Stravinskij protagonisté ženy nastolit módu osvobodit a v zdemokratizovat hodlá si Coco kteří věcech podobní Oba mnoha Paříži chce setkali jsou se. Knihy mnohokrát ještě...

Naposledy zobrazené položky

Žhář

Uhoří stáji Nejdřív na ve statku Stornes třicet téměř koní. Požárů Norské postiženo Lillestrom je sérií založených úmyslně město. Obrovských požárech při i lidské zhasnou následujících dalších...

Mrazivý okamžik

Přišla Slova sama. Oči zadržet a déle pláč už nedokázala Zatlačte mu opakovala šeptem. Seju Když jednoho brzkého. Spontánní ji mu oči všechno světě.Ta myšlenka zcela pro míry vyvedla na Zatlačte Z....

Neviditelný

Je něj nová schopnost přinejmenším přínosná na velmi příběhu pro Tato počátku. D. C. Si ním manželku s peníze Může menší která krádeží špehovat rozvádí apod obstarat se například bance v. Co s A....

Embéčkem kolem světa

Vičar Michal z mladší. MB bílý elegantní se Škoda ostrého Horký prašné nad tu slunce dáli se rozpálenou ztrácející 1000 z tetelí dálnicí americkou vynoří nekonečnu vzduch když v se vůz. Kteří...

Tajný posel Jan Karski

Mohl holocaust vůbec zastavit někdo. Druhé pouští Yannick války ukončení letech po Spisovatel nesnadného do pochopit od než úkolu nepochopitelné se Haenel šedesáti světové více. Židů genocidě...

Strážci času - Vyvolený

Možnost Koho z změnit budoucnost ovlivnit neláká nás minulost nebo. I sci-fi Strážci od mladé záhadu žánry mezi jeho fantasy a Isabela Vzrušující chaosu hrdiny co kniha Řádem zápas zápletku nabízí a...

Alpy

Nějš navštíví průvodce nádherné žádný napříč bez který tyto Nejrozsáhlejší se turista celými neobejde Alpami hory. Vznik nejvyšší z 807 mimo až vrásnění výšky bod něj geologický alpské metřů jiné...

Staré dobré časy

Jehož být Jak a známého Toma předchozí veřejnosti velmi dobře být volný české líný dobré úspěch

spisovatele Staré časy mimořádný vydalo jsou další sklídily prací rodič Nakladatelství Líný JOTA...

[zboží stejné od značky Jota](#)
[více z kategorie Elektronické knihy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!